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ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΟΥ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ΕΣΗΔΗΣ) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ, 

ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ 

ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΣΠΗΛΙΕΣ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ» (Α’ ΦΑΣΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 

ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ). 

Ανακοινώνουμε ότι το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε., ως Διενεργούσα τον 

Διαγωνισμό Αρχή, στο όνομα και για λογαριασμό του  

Δήμου Φυλής (Αναθέτουσα Αρχή), προκηρύσσει δημόσιο διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό, με τη 

διαδικασία του ανταγωνιστικού διαλόγου, για την ανάθεση σύμβασης παραχώρησης του Έργου 

«ΑΝΑΠΤΥΞΗ, ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΗ, ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ, ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΥ ΠΑΡΚΟΥ ΣΤΗ ΘΕΣΗ «ΣΠΗΛΙΕΣ» ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΦΥΛΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ», και προσκαλεί τους 

ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς να υποβάλουν Εκδήλωση Ενδιαφέροντος (Α’ Φάση του 

Διαγωνισμού) μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής το 

«Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.»), σύμφωνα με τα οριζόμενα στην από 22.05.2024 Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος και τα Παραρτήματα που τη συνοδεύουν, προκειμένου, όσοι από αυτούς επιλεγούν στην 

Α΄ Φάση, να συμμετάσχουν στη συνέχεια της διαδικασίας του Διαγωνισμού. Η Πρόσκληση εγκρίθηκε 

δυνάμει της υπ’ αριθ. 176/14.05.2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής του Δήμου Φυλής (ΑΔΑ: 

ΨΤΠ4ΩΗΤ-ΧΤ9). 

Γενικές πληροφορίες: Σύμφωνα με τον ν. 4799/2021 (Α’ 78), ως Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Συμβάσεων 

Στρατηγικής Σημασίας ορίζεται το Πρόγραμμα ανάπτυξης της χώρας για την παραγωγική ανάταξη και την 

κοινωνική συνοχή που βασίζεται στην αξιολόγηση, προτεραιοποίηση και έγκριση συμβάσεων 

στρατηγικής σημασίας, η υλοποίηση των οποίων μέσω της αξιοποίησης εθνικών, ενωσιακών και διεθνών 

πόρων, πρόκειται να επιφέρει αποτελέσματα σημαντικής εντάσεως στη συνολική οικονομία και 

προστιθέμενη αξία τόσο για τη χώρα, όσο και για τους πολίτες της. Το Πρόγραμμα εγκρίνεται από την 

Κυβερνητική Επιτροπή Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας, η οποία  καθορίζει σε κάθε προγραμματική 

περίοδο τις προτεραιότητες μεταξύ συμβάσεων ανά τομέα πολιτικής στο πλαίσιο των εθνικών 

αναπτυξιακών στόχων, τη διάρκεια της εφαρμογής του Προγράμματος, την πηγή ή τις πηγές 

χρηματοδότησης κάθε σύμβασης, τον συνολικό και ανά σύμβαση προϋπολογισμό της, τους τυχόν 

ειδικότερους στόχους και δράσεις, καθώς και τα αποτελέσματα που επιδιώκονται με την έγκριση και 

εφαρμογή του Προγράμματος. Στο πλαίσιο αυτό, με την από 20.04.2022 απόφαση της Κυβερνητικής 

Επιτροπής Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας το έργο «Μετεγκατάσταση μεταφορικών επιχειρήσεων 

από την περιοχή του Ελαιώνα σε οικόπεδο του Δήμου Φυλής» (πρακτικό της από 01.03.20222 
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συνεδρίασης) εντάχθηκε στο Αναπτυξιακό Πρόγραμμα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας του ν. 

4799/2021 (στο εξής το «Πρόγραμμα») και ορίστηκε το Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του 

Δημοσίου Α.Ε. (εφεξής «ΤΑΙΠΕΔ» ή «Ταμείο») ως φορέας ωρίμανσης, διενέργειας της διαγωνιστικής 

διαδικασίας (και κάθε διαδικασίας ανάθεσης) και παρακολούθησης της εκτέλεσης των συμβάσεων σε 

σχέση με το έργο. Με την από 19.10.2022 σύμβαση που υπεγράφη μεταξύ του Δήμου Φυλής (Δικαιούχος 

και Κύριος του Έργου) και του ΤΑΙΠΕΔ, εξειδικεύθηκαν οι αρμοδιότητες που ανατέθηκαν στο ΤΑΙΠΕΔ με 

την ανωτέρω απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας, σύμφωνα με τις 

προβλέψεις της οποίας, το ΤΑΙΠΕΔ αναλαμβάνει κατ’ εντολή, εξ ονόματος και για λογαριασμό του Δήμου 

Φυλής, την ωρίμανση του έργου, τη διενέργεια της διαγωνιστικής διαδικασίας ανάθεσής του σε ανάδοχο 

οικονομικό φορέα που θα επιλεγεί σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, καθώς και την παρακολούθηση 

της εκτέλεσης της σύμβασης που θα συναφθεί μεταξύ Δικαιούχου και αναδόχου για την υλοποίηση του 

έργου, έως την ολοκλήρωση της σύμβασης. 

Αναθέτουσα Αρχή:  

Δήμος Φυλής, Διεύθυνση: Πλατεία Ηρώων 1, Άνω Λιόσια, Τ.Κ 13341, Αθήνα, NUTS κωδικός  EL306. 

Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή: Ταμείο Αξιοποίησης Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε., 

Αρμόδια υπηρεσιακή μονάδα: Μονάδα Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας, Διεύθυνση: Καραγιώργη 

Σερβίας 6, 10562 Αθήνα, NUTS κωδικός:  EL303, Στοιχεία επαφής: Τηλέφωνο:  +30 210 3274400, e-mail: 

tender@hraf.gr, Ιστοσελίδα: https://hradf.com/, Πρόσωπο αρμόδιο για επικοινωνία: Χρύσα 

Στασινοπούλου. 

Σύντομη Περιγραφή Έργου: Το Έργο έχει ως αντικείμενο την ανάπτυξη, αδειοδότηση, κατασκευή, 

λειτουργία, εκμετάλλευση και συντήρηση Επιχειρηματικού Πάρκου τύπου Α2 στον κλάδο της 

αποθήκευσης και εφοδιαστικής («logistics») στη θέση «ΣΠΗΛΙΕΣ» του Δήμου Φυλής Αττικής. Η έκταση 

ιδιοκτησίας Δήμου Φυλής, η οποία έχει προσδιοριστεί για την ανάπτυξη του Επιχειρηματικού Πάρκου, 

έχει επιφάνεια περίπου 437 στρ., βρίσκεται στην εκτός σχεδίου και των ορίων ΓΠΣ θέση «Σπηλιές-

Ομπόρες» και αποτελεί τμήμα γεωτεμαχίου ιδιοκτησίας Δήμου Φυλής, με ΚΑΕΚ 051450509006 και ΚΑΕΚ 

051450509004. Ειδικότερα, ο Παραχωρησιούχος θα αναλάβει το σύνολο των απαιτούμενων ενεργειών, 

μελετών και εργασιών, για την αδειοδότηση, την ανάπτυξη, την κατασκευή, τη χρηματοδότηση, τη 

λειτουργία, τη συντήρηση και την εκμετάλλευση του Επιχειρηματικού Πάρκου και των τυχόν 

συνοδευτικών και λοιπών έργων όπως αυτά θα καθοριστούν κατά τη διαδικασία έγκρισης ανάπτυξης 

του Επιχειρηματικού Πάρκου, σύμφωνα με τις προβλέψεις του ν. 4982/2022 και των λοιπών κείμενων 

διατάξεων. Το Επιχειρηματικό Πάρκο του Δήμου Φυλής σχεδιάζεται να αξιοποιηθεί ως ένας σύγχρονος 

υποδοχέας επιχειρηματικών δραστηριοτήτων και λειτουργιών εφοδιαστικής αλυσίδας. Θα αποτελέσει 

ένα σύγχρονο εθνικό κέντρο μεταφορών και «logistics» που θα υποστηρίζει συνολικά και 

αποτελεσματικά τις ανάγκες της εθνικής αγοράς εμπορευματικών μεταφορών, από και προς την Αττική 

και όλες τις περιφέρειες της χώρας. Παράλληλα θα παρέχει ευκαιρίες ενσωμάτωσης πρόσθετων 

υπηρεσιών «logistics», υπηρεσιών διεθνούς διαμεταφοράς, καθώς και συμπληρωματικών 

υποστηρικτικών υπηρεσιών σε συμμόρφωση με τις προβλεπόμενες χρήσεις. 

mailto:tender@hraf.gr
https://hradf.com/
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Σε κάθε περίπτωση το Πάρκο πρέπει να σχεδιαστεί με σκοπό να φιλοξενήσει αποτελεσματικά τις 

επιχειρησιακές δραστηριότητες διαχείρισης φορτίων, μεταφόρτωσης, διανομής και μεταφοράς που 

σήμερα λαμβάνουν χώρα, κατά κύριο λόγο στην ευρύτερη περιοχή του Ελαιώνα. Βασική επιδίωξη του 

έργου είναι να υποστηριχθεί η μετεγκατάσταση και φιλοξενία στο Πάρκο επιχειρήσεων εμπορευματικής 

μεταφοράς και διαμεταφοράς με ΚΑΔ που σήμερα δραστηριοποιούνται στις περιοχές του Ελαιώνα. Στην 

κατεύθυνση αυτή, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να σχεδιάσουν σύγχρονες κτιριακές εγκαταστάσεις 

υποστηριζόμενες από όλες τις απαιτούμενες υποδομές, χώρους και τεχνολογίες που θα διασφαλίζουν 

την αποτελεσματική, αποδοτική, ασφαλή και εύρυθμη οργάνωση, διαχείριση και εκτέλεση του έργου 

συλλογής, μεταφόρτωσης και διακίνησης εμπορευμάτων. Η μετάβαση αυτή είναι ιδιαίτερα κρίσιμη για 

τη βελτίωση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών διαμεταφοράς και την ενίσχυση της 

ανταγωνιστικότητας της ελληνικής αγοράς εφοδιαστικής αλυσίδας, με άμεσο όφελος για το σύνολο της 

εθνικής οικονομίας. 

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το αντικείμενο της Σύμβασης Παραχώρησης περιλαμβάνονται 

στο Παράρτημα Α της Πρόσκλησης Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος.  

Οι κωδικοί κύριου λεξιλογίου CPV της Σύμβασης έχουν ως εξής: α) 71322000-1 - Υπηρεσίες εκπόνησης 

τεχνικών μελετών για την κατασκευή έργων πολιτικού μηχανικού, β) 71320000-7 - Υπηρεσίες εκπόνησης 

τεχνικών μελετών, γ) 71321100-5 - Υπηρεσίες οικονομικής εκτίμησης κατασκευών, δ) 45000000-7 - 

Κατασκευαστικές εργασίες, ε) 45210000-2 - Εργασίες κατασκευής κτιρίων, στ) 71000000-8 - Υπηρεσίες 

αρχιτεκτονικής, κατασκευαστικών έργων, έργων πολιτικού μηχανικού και επίβλεψης, ζ) 73200000-4 - 

Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα έρευνας και ανάπτυξης, η)  70110000-5 - Υπηρεσίες 

ανάπτυξης ακινήτων, θ) 79411100-9 - Υπηρεσίες παροχής συμβουλών σε θέματα ανάπτυξης 

επιχειρηματικών δραστηριοτήτων, ι) 73000000-2 - Υπηρεσίες έρευνας και ανάπτυξης, καθώς και 

συναφείς υπηρεσίες παροχής συμβουλών, ια) 70332000-7 - Υπηρεσίες σχετιζόμενες με ακίνητα που δεν 

προορίζονται για κατοικία, ιβ) 79713000-5 - Υπηρεσίες φύλαξης, ιγ) 90910000-9 - Υπηρεσίες καθαρισμού, 

ιδ) 45213000-3  Κατασκευαστικές εργασίες για εμπορικά κτίρια, αποθήκες και βιομηχανικά κτίρια, για 

κτίρια σχετιζόμενα με τις μεταφορές. 

Η Αναθέτουσα Αρχή, για τις ανάγκες του Διαγωνισμού, θα υποστηρίζεται από το Ταμείο Αξιοποίησης 

Ιδιωτικής Περιουσίας του Δημοσίου Α.Ε., που έχει οριστεί ως φορέας ωρίμανσης, διενέργειας των 

διαγωνιστικών διαδικασιών και παρακολούθησης της εκτέλεσης της σύμβασης για την υλοποίηση του 

έργου, σύμφωνα με το άρθρο 130 του ν. 4799/2021, το άρθρο 5Β του ν. 3986/2011 και την από 

20.04.2022 απόφαση της Κυβερνητικής Επιτροπής Συμβάσεων Στρατηγικής Σημασίας.  

Διάρκεια της Σύμβασης Σύμπραξης: Η διάρκεια της Σύμβασης Παραχώρησης θα αντιστοιχεί σε τριάντα 

πέντε (35) έτη κατ’ ελάχιστο. Η ακριβής διάρκεια της παραχώρησης, καθώς και της παράτασης που 

δύναται να δοθεί, θα καθοριστούν κατά την εξέλιξη της διαγωνιστικής διαδικασίας και θα περιληφθούν 

στην Πρόσκληση Υποβολής Δεσμευτικών Προσφορών.  

Χρηματοδότηση της Σύμβασης Παραχώρησης: Η χρηματοδότηση του Έργου Παραχώρησης θα βαρύνει 

αποκλειστικά τον Παραχωρησιούχο και, ειδικότερα, τον οικονομικό φορέα, ο οποίος θα αναδειχθεί 

ανάδοχος της διαγωνιστικής διαδικασίας. Περαιτέρω, ο Παραχωρησιούχος θα αναλάβει τους κινδύνους 
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που σχετίζονται με την εκτέλεση του Έργου Παραχώρησης και ιδίως τον λειτουργικό κίνδυνο που 

συνδέεται με την εκμετάλλευση του Έργου Παραχώρησης, ενώ δεν προβλέπεται να δοθεί εγγύηση για 

την απόσβεση της επένδυσης ή των δαπανών για την εκτέλεση του Έργου Παραχώρησης εκ μέρους 

Δήμου Φυλής, του ΤΑΙΠΕΔ ή του Δημοσίου. 

 

Διαδικασία ανάθεσης – Νομικό πλαίσιο Διαγωνισμού: Η Αναθέτουσα Αρχή και η Διενεργούσα τον 

Διαγωνισμό Αρχή προσφέρουν ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση στα 

έγγραφα της Σύμβασης Σύμπραξης από την ημερομηνία δημοσίευσης της προκήρυξης του Διαγωνισμού. 

Τα έγγραφα της Σύμβασης Σύμπραξης είναι διαθέσιμα στις ακόλουθες διαδικτυακές διευθύνσεις: (α) 

Στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο χώρο “ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί” της πύλης www.promitheus.gov.gr 

με Α/Α ΕΣΗΔΗΣ 207740, (β) στην ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής: https://fyli.gr/, καθώς και γ) στην 

ιστοσελίδα της Διενεργούσας το Διαγωνισμό Αρχής https://hradf.com/. 

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ν. 4413/2016 «Ανάθεση και εκτέλεση 

συμβάσεων παραχώρησης - Εναρμόνιση με την Οδηγία 2014/23/ΕΕ του Eυρωπάίκού Κοινοβουλίου και 

του Συμβουλίου της 26ης Φεβρουαρίου 2014 σχετικά με την ανάθεση συμβάσεων παραχώρησης (ΕΕ L 

94/1/28.3.2014) και άλλες διατάξεις» (Α΄ 148).  

Η διαδικασία ανάθεσης για την παρούσα σύμπραξη περιλαμβάνει δύο (2) φάσεις: 

(α) την A’ Φάση (προεπιλογή), που διέπεται από την παρούσα Πρόσκληση, σε ανταπόκριση της οποίας, 

θα πρέπει να υποβληθεί ο Φάκελος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και   

(β) τη Β’ Φάση (διάλογος και υποβολή προσφορών), η οποία διακρίνεται περαιτέρω σε επιμέρους 

στάδια, ήτοι  

(i) Στάδιο Β.Ι, που διέπεται από την Πρόσκληση Συμμετοχής σε Διάλογο, και   

(ii) Στάδιο Β.ΙΙ, που διέπεται από την Πρόσκληση Υποβολής Προσφορών, με την οποία ζητείται η υποβολή 

δεσμευτικών προσφορών για τη σύναψη της Σύμβασης Σύμπραξης. 

Κριτήρια Ανάθεσης: Τα κριτήρια ανάθεσης της Σύμβασης Παραχώρησης συνδέονται με το αντικείμενό 

της και διασφαλίζουν την αξιολόγηση των προσφορών υπό συνθήκες πραγματικού ανταγωνισμού και 

κατά τρόπο που να παρέχει συνολικό οικονομικό πλεονέκτημα για την Αναθέτουσα Αρχή. Τα ειδικότερα 

και επιμέρους κριτήρια ανάθεσης της Σύμβασης Παραχώρησης, η βαρύτητα καθενός, η φθίνουσα σειρά 

κατάταξής τους και η συσχέτιση μεταξύ τους θα προσδιοριστούν ειδικότερα με την Πρόσκληση Υποβολής 

Δεσμευτικών Προσφορών κατά το Στάδιο Β.ΙΙ της Β’ Φάσης του Διαγωνισμού. Στην Β’ Φάση του 

Διαγωνισμού, η Αναθέτουσα Αρχή από κοινού με την Διενεργούσα Αρχή, θα ορίσουν τιμή εκκίνησης - 

ελάχιστο όριο για την αμοιβή της Παραχώρησης - και προσφορές κάτω του ελάχιστου ορίου θα 

απορρίπτονται. 

http://www.promitheus.gov.gr/
https://fyli.gr/
https://hradf.com/
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Παροχή πληροφοριών και διευκρινίσεων: Η Αναθέτουσα Αρχή και η Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή 

θεωρεί ότι οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην Πρόσκληση επαρκούν για την υποβολή του 

Φακέλου Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος και των σχετικών δικαιολογητικών. Εντούτοις, σε περίπτωση που οι 

Ενδιαφερόμενοι έχουν οποιαδήποτε απορία σχετικά με τον Διαγωνισμό ή την Πρόσκληση, έχουν το 

δικαίωμα να απευθύνουν λεπτομερείς αιτήσεις για παροχή διευκρινίσεων μέσω της λειτουργικότητας 

της «Επικοινωνίας» του ΕΣΗΔΗΣ, το αργότερο έως τις 03.06.2024, σύμφωνα με το άρθρο 4.7 της 

Πρόσκλησης. Η Διενεργούσα τον Διαγωνισμό Αρχή παρατείνει την προθεσμία υποβολής του Φακέλου 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, ούτως ώστε όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς να μπορούν να 

λάβουν γνώση όλων των αναγκαίων πληροφοριών για την κατάρτιση των Φακέλων α) όταν, για 

οποιονδήποτε λόγο, πρόσθετες πληροφορίες, αν και ζητήθηκαν από Ενδιαφερόμενο έγκαιρα, δεν έχουν 

παρασχεθεί το αργότερο έξι (6) ημέρες πριν από την Ημερομηνία Υποβολής, και β) όταν τα έγγραφα της 

παρούσας Πρόσκλησης υφίστανται ουσιώδεις αλλαγές.Τυχόν πληροφορίες που καθίστανται διαθέσιμες, 

κατά τα περιγραφόμενα ανωτέρω, θα τεκμαίρονται ως αναντίρρητα γνωστές σε όλους τους 

Ενδιαφερόμενους από την ημερομηνία της δημοσίευσής τους. 

Υποβολή του Φακέλου Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος:  

Ημερομηνία Υποβολής: Ο Φάκελος Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος πρέπει να υποβληθεί μέχρι την 17η 

Ιουνίου 2024 και ώρα 14.00 (Ώρα Ελλάδος). 

Υποβολή μέσω ΕΣΗΔΗΣ: Οι Ενδιαφερόμενοι πρέπει να υποβάλουν τους Φακέλους Εκδήλωσης 

Ενδιαφέροντος ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ, Α/Α 

ΕΣΗΔΗΣ 207740, μέχρι την Ημερομηνία Υποβολής, σε ηλεκτρονικό φάκελο του υποσυστήματος. Έως την 

ημέρα και ώρα αποσφράγισης των Φακέλων Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος προσκομίζονται με ευθύνη του 

Υποψηφίου, στο πρωτόκολλο της Διενεργούσας τον Διαγωνισμό Αρχής, κατά τα οριζόμενα στην παρ. 1.2 

της Πρόσκλησης, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό φάκελο, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και 

ως παραλήπτης η Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού του παρόντος Διαγωνισμού, τυχόν στοιχεία και 

δικαιολογητικά τα οποία απαιτείται να προσκομισθούν σε πρωτότυπα ή ακριβή αντίγραφα, σύμφωνα 

με το άρθρο 10.3.2 της Πρόσκλησης. 

Δημοσιότητα: Προκήρυξη Σύμβασης Παραχώρησης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση 

στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης την 16.05.2024 και έλαβε αριθμό δημοσίευσης OJ S 

97/2024 21/05/2024. Η προκήρυξη και το πλήρες κείμενο της Πρόσκλησης καταχωρήθηκαν στο ΚΗΜΔΗΣ. 

Η Πρόσκληση και τα λοιπά έγγραφά της, αναρτήθηκαν στη Διαδικτυακή Πύλη (www.promitheus.gov.gr) 

του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ και είναι προσβάσιμα υπό τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό: 207740. Κάθε είδους 

επικοινωνία και ανταλλαγή πληροφοριών πραγματοποιείται μέσω αυτού. Περίληψη αναρτάται στις 

ιστοσελίδες της Αναθέτουσας Αρχής και της Διενεργούσας το Διαγωνισμό Αρχής (https://fyli.gr/ και 

https://hradf.com), στο πρόγραμμα “Διαύγεια” (www.diavgeia.gov.gr). Σε περίπτωση που υπάρχει 

διαφορά μεταξύ των όρων της Πρόσκλησης Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 

(συμπεριλαμβανομένων και των Παραρτημάτων) και των όρων της περίληψης Πρόσκλησης Υποβολής 

Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, οι όροι της Πρόσκλησης Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος υπερισχύουν. 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
https://fyli.gr/
https://hradf.comμ/
http://www.diavgeia.gov.gr/
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Γλώσσα του Διαγωνισμού: Επίσημη γλώσσα του Διαγωνισμού και της Σύμβασης Παραχώρησης είναι η 

ελληνική και κάθε έγγραφο της Διενεργούσας τον Διαγωνισμό Αρχής θα είναι συντεταγμένο στην 

ελληνική γλώσσα. 

Όλες οι αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τον Διαγωνισμό περιλαμβάνονται στην από 22.05.2024 

Πρόσκληση Υποβολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος (συμπεριλαμβανομένων και των Παραρτημάτων 

αυτής). 

 

Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
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